

省妇联启动“两学一做”学习教育

今日女报/凤网讯(通讯员冷晓君)4月25日,省妇联举行第三次党组中心组(扩大)学习会议,全面启动“两学一做”学习教育,省妇联班子成员、机关处室长、直属单位负责人参加学习。

2016年2月,中共中央办公厅印发了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。开展“两学一做”学习教育,是面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。

会上,省妇联副主席鲁华传达了全省“两学一做”学习教育视频会议精神,组织参会人员重点学习了习近平总书记关于“两学一做”学习教育的重要指示精神和中央“两学一做”学习教育工作座谈会精神、中共湖南省委书记徐守盛的讲话精神。审议并通过了《省妇联在全体党员中开展“两学一做”学习教育的实施方案》。

省妇联党组书记、主席杜亚玲指出,今年在全体党员中开展“两学一做”学习教育,是深化党内教育做出的又一重要部署,是推进全面从严治党的重要要求,是推进党的思想政治建设的重要实践,是推动管党治党工作

向基层延伸的重要举措,也是全面建成小康社会的关键保障。省妇联机关全体党员要把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,把抓好学习教育作为一项重要政治任务,抓紧抓实抓出成效。会议要求:要坚持以学为先,打牢“学”这个基础;要坚持知行合一,抓住“做”这个关键;要坚持问题导向,突出“改”这个重点;要坚持分类指导,把握“准”这个要求;要坚持抓细抓长,体现“常”这个特点,以党支部为基本单位,以党的组织生活为基本形式,以落实

党员教育管理制度为基本依托,推动党员教育管理抓在日常、严在经常。杜亚玲强调,一是要注重统筹兼顾,推动学习教育与中心任务、日常工作有机结合,与全面从严治党结合起来,把严的要求落实在持续推进作风建设上,切实营造风清气正的政治生态;二是要把学习教育与立足岗位作贡献结合起来,围绕源头推动、创业就业、巾帼脱贫、维护权益、惠及民生、基层组织等重点任务,积极谋划、创新推动,打造妇女儿童工作新品牌;三是要压紧压实责任,领导班子和领导干部要坚持以上率下、

当好表率,党支部(总支)书记要按照方案要求,以钉钉子的精神推动学习教育落细落小落实。

按照中组发[2016]8号文件精神和湘组发[2016]5号文件精神要求,全体参会人员学习了毛泽东同志的《党委会的工作方法》。省妇联班子成员和直属单位负责人结合岗位实际,畅谈了学习体会。

会议要求,各党支部要在4月底前迅速组织全体党员学习《省妇联在全体党员中开展“两学一做”学习教育的实施方案》,把“规定动作”不打折扣地落实到位。

50户家庭获评,25户将参加全国评选——

2016湖南省“最美家庭”诞生啦

今日女报/凤网讯(记者印睿)近日,记者从湖南省妇联获悉,经综合评审,省妇联拟授予李奇峰等50户家庭2016年湖南省“最美家庭”荣誉称号,并在专家学者群众代表投票、新闻媒体负责

人投票和网络投票的基础上,从中评选出25户全国“最美家庭”候选家庭推荐给全国妇联。

据悉,根据全国妇联统一部署和省妇联《关于开展2016年湖南省寻找“最美家庭、最美创

业、最美湘女”活动的通知》(湘妇字[2016]7号)要求,今年2月-5月,湖南集中开展了寻找“最美家庭”活动,经过自荐互荐、组织推荐、层层推选,全省涌现一大批各级“最美家庭”典型。

亲子阅读:最美的教育和最好的沟通

我省“我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动启动

今日女报/凤网讯(记者章清清 通讯员刘立平)“黎明即起,洒扫庭除,要内外整洁……”伴随着整齐的诵读声,4月26日上午,湖南省“我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动在长沙学堂坡社区正式启动。省妇联副主席卢妹香,长沙市政府副市长何寄华,长沙市妇联主席谭慧慧等出席启动仪式,来自学堂坡社区的30个阅读家庭代表、社区儿童之家代表及各大媒体代表共100余人参加活动。

卢妹香高度肯定长沙开展家庭教育工作的成效,并表示“亲子阅读是最美的教育和最好的沟通桥梁”。何寄华希望长沙市的广大家庭崇尚读书,以学习为乐,



←省妇联副主席卢妹香(左三)、长沙市政府副市长何寄华(右三)、长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧(右二)在学堂坡社区阅读室和社区居民亲切攀谈。

并在全社会逐步形成“好读书、读好书、善读书”的社会风尚。

启动仪式上,省、市妇联还给学堂坡社区赠送了600册家庭亲子阅读读本。据悉,此次亲子阅读活动将持续至明年4月。省妇联还将通过举办亲子阅读系列活动、开展阅读指导、推广阅读展示、推荐亲子阅读书目等系列活动,营造良

好的活动氛围。同时,结合全省“三个百千万”行动,组织省级家庭教育志愿服务队深入社区妇女儿童之家、各类家长学校等地开展家庭教育指导,向全省各地免费赠送《成长的故事》。所有在亲子阅读活动中获得全国奖项的作品,均将在下半年举办的湖南省首届家庭教育博览会上进行展示。

送法进监狱 关爱进高墙

湖南省女子监狱举办大型法制宣教活动

今日女报/凤网讯(通讯员薛芳 周君)4月22日,由湖南省女子监狱、湖南省律师协会、湖南省妇联共同主办,湖南云天律师事务所发起、承办并联合多家律师事务所一同开展的“送法进监狱·关爱进高墙”2016法制宣传教育活动,在湖南省女子监狱举行。省妇联、省律师协会、湖南女子监狱、省律协婚姻家庭委员会的40多人出席活动。

“我以前就是个法盲,现在

进来了,孩子的抚养问题一直在扯皮。今天律师的讲解让我茅塞顿开。”服刑人员王某是一个未婚妈妈,目前孩子一直在自己娘家,她最担心孩子的父亲会不会按时支付抚养费,听了“离婚、子女抚养与探视权”的讲座后,王某得到了答案。其他服刑人员也纷纷表示,这样的活动既普法又有助于个人维权,希望类似活动今后多举办。

据悉,此次维权服务和法治

宣讲活动是女子监狱开展2016“普法活动月”系列活动的重要内容之一,目的是通过专题法律讲座和现场法律咨询等形式,帮助服刑人员解决实际困难。近年来,省妇联、省律协等多次带领公益律师团队来女子监狱开展法律援助义务帮教活动,通过团体咨询、个体释疑及个案援助等形式,送来了社会的温暖和关爱,促进了监狱教育改造质量的提高和监管秩序的持续稳定。

■妇联星空

屈原区:

举办“幸福屈原·青春相约”青年联谊会

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员蒋慧)“平时工作也很忙碌,认识异性的机会较少,非常高兴能有这个机会来到这样的平台认识许多高素质的异性。现场的工作人员也很热心,服务很周到,感谢他们的付出,也感谢青春相约联谊活动。”4月23日下午,一名来参加“幸福屈原·青春相约”青年联谊活动的男青年有感而发。当天,来自岳阳市屈原区各乡镇、天问街道办事处、区直各单位、各企业的70余名青年相聚在一起,通过做游戏、热聊等方式度过了一个难忘的下午。

参加活动的青年们表示,由于生活学习工作节奏的加快,对个人婚姻问题没有时间考虑,再加上工作关系,对外接触相对比较少、机会不多,导致许多青年朋友虽然自身素质较好,但不容易接触到适合的交往对象。此次由屈原区妇联、团区委联合主办的“幸福屈原·青春相约”联谊活动为青年男女提供了交流互动的平台,在社会担当方面非常值得肯定。

南岳区:书法家写“好家规好家训好家风”

今日女报/凤网讯(通讯员龙岳云)近日,衡阳市南岳区纪委、区妇联共同举办了“廉政清风进我家”主题活动,并举办了家风大讲堂、廉政知识抢答赛暨“好家规好家训好家风”评比表彰活动。南岳区妇联邀请了当地知名书法家撰写27幅好家规家训家风优秀作品,装裱后在现场展出,并对优秀作品的作者进行了表彰。

南县:平安创建知识送到居民身边

今日女报/凤网讯(记者徐美龄 通讯员孙杨)4月21日,益阳市南县妇联、南县东红社区在宝塔胡广场举办“平安南县·幸福东红”平安创建知识竞赛。活动现场人潮涌动,气氛热烈,居民们踊跃抢答,积极参与。咨询台前,县妇联、东红社区工作人员向来往群众发放了平安创建、妇女维权、三创等宣传资料,并为群众答疑解惑。据统计,活动当天共发放各类宣传材料500余份,接受群众咨询100余人次。

遗失启事

彭雪莲不慎遗失居民身份证,号码为43012119791028054X,声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。